



绿茵追梦

喜欢足球的孩子们。

□文/图 本报记者 杨光
实习生 李潘

2018年俄罗斯世界杯即将迎来决赛。在观看这场足球盛宴的时候,不少球迷感叹良多:世界杯的舞台上,总是缺少中国队的身影。但是,希望在少年。

作为“全国青少年校园足球活动试点县”,在炎热的暑假里,临颍县依然有不少孩子飞奔在绿茵场上,为喜爱的足球努力着。他们的梦想,就是有朝一日登上世界杯的舞台。

7月11日下午5点,太阳即将落山,但依然闷热。临颍县固厢乡七里小学的操场上热闹非凡,这里正在进行足球训练。30多名孩子奔跑着,不断传出欢声笑语。这块足球场不大,比较简陋,但足够这些孩子训练。这些孩子来自固厢乡不同的学校,最小的只有4岁,最大的也才14岁。别看年纪小,很多人已经是老队员了,控球、传球动作轻巧、熟练。他们在太阳下不停奔跑,个个都晒得黝黑,衣服都被汗水浸透。摔倒了就爬起来,渴了就喝口水,没有一个人喊累。

“放暑假了,孩子们想找个踢球的地方,我们学校就给他们提供场地。”七里小学足球教练梁国涛告诉记者,近几年的暑假,他都免费带孩子们训练。孩子们非常热爱足球,每天早晚自愿前来踢球。

13岁的吴迪和12岁的谢宇航,都是从临颍走出来的苗子选手,他们目前在北京“八喜联合竞技足球俱乐部”训练、学习。吴迪从7岁开始踢球,参加过U12全国足球锦标赛。放暑假回家,他就跟着梁国涛继续训练。谢宇航将在8月份去日本参加足球比赛和学习训练。“这次去日本,我要好好学习足球技巧。我的梦想是成为一名足球明星。”谢宇航说,他希望有朝一日代表中国队,登上世界杯的舞台。

孩子们在踢球,七里小学校长冯刚在场边观战。他告诉记者,七里小学的足球场相对较好,经常有周边学校的孩子来踢球。学校在周末和假期为喜欢踢球的孩子免费提供场地。

“我们也在努力,希望能为孩子们提供更好的条件,让临颍足球走得更远,让孩子们梦想能够实现。”冯刚说。



带球进攻。



门前鏖战。



中场拼抢。



教练指导。



“我要飞”。



足球小将。

市区黄河路一小区 楼上高空抛物 楼下心惊胆战

□本报记者 郝河庆

高空抛物,让市区黄河路东段一个小区的住户们苦不堪言。

7月12日,郾城区沙北街道河滨社居委在这个小区贴出“通知”,提醒高层住户不要高空抛物。小区居民肖先生告诉记者,如果还有住户不劝阻,他将安装摄像头,曝光甚至起诉那些没有社会公德的人。

高空抛物太烦人

“烂菜叶子、西瓜皮、剩饭……更恼人的是装着粪便的塑料袋也往下扔!”7月11日,市民肖先生拨打本报新闻热线时,气愤不已地说,楼上住户屡屡高空抛物,就是涵养再好也无法忍受。由于没有证据,他只能气得在楼下大声斥责。

肖先生所住的楼房有6层,他家在一楼,后面有个小院。记者在一楼看到,散落的废塑料袋等垃圾,令人不得不掩鼻。

正在小区里散步的刘先生对记者说:“前段时间,我买菜回来,突然从天上飞下来一根玉米棒,差点砸到人!高空抛物,真的太吓人了!”

“因为高空抛物这样的事情,这个小区的居民们多次找到社居委。我们根据反映的情况贴出通知劝导大家不要乱扔杂物,希望杜绝这一现象。”7月12日,郾城区沙北街道河滨社居委的工作人员,将多张劝导“通知”张贴在小区里。

该社居委工作人员表示,能否杜绝高空抛物现象,关键还看业主的素质。由于高空抛物发生在一瞬间,收集证据特别困难,他们也只能多做劝导、教育工作,提醒居民注意安全,安排保洁人员及时清理。

考虑安装摄像头

7月11日,河南澜业律师事务所主任李凯律师告诉记者,高空抛物确实很难取证。但是,我国侵权责任法规定,建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。所有人、管理人或者使用人赔偿后,有其他责任人的,有权向其他责任人追偿。

李凯律师说,高空抛物在没有造成严重后果的情况下,原则上并不涉及构成犯罪和刑事责任的问题。但是,如果造成人身伤亡和重大财物损失的严重后果,可能涉及犯罪和追究刑事责任的问题。

“如果高空抛物现象一再发生,我准备安装摄像头。只要找到责任人,我不仅要曝光,必要时还要提起诉讼索赔。”肖先生说。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场